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1 NAMEN MLADINSKEGA CENTRA 

 

Mladinski center je organizirano funkcionalno  središče za mlade, ki ga zagotavlja lokalna 

skupnost v okviru javnega Zavoda za kulturo, turizem in promocijo Gornja Radgona, v 

katerem se izvajajo programi v mladinskem sektorju in mladinsko delo na lokalni ravni. 

Osnovni namen Mladinskega centra Gornja Radgona je zagotavljanje infrastrukture, 

prostorov in opreme za izvajanje mladinskega programa ter nudenje ustrezne podpore mladim 

in mladinskemu delu. Mladinski center je namenjen organizirani in neorganizirani mladini na 

območju občine Gornja Radgona ter sosednjih lokalnih skupnosti. Večino mladinskega 

programa izvaja center sam, na podlagi letnega programa, v določeni meri pa sodeluje tudi z 

lokalnimi in drugimi nevladnimi organizacijami. 

Mladinski center poleg programa nudi tudi svetovalno, strokovno, organizacijsko, tehnično in 

drugo pomoč. 

 

Namen podajanja tega Programa je predstavitev stanja razvoja in predlaganje terminskega 

načrta dela za tekoče koledarsko leto. 

Dokument je sestavljen iz dveh delov. V prvem je opisano obstoječe stanje, vsebinska ideja 

ter panoga, v kateri Mladinski center Gornja Radgona deluje. V drugem delu pa letni plan 

dela v programskem smislu. 

 

 

2 MLADINSKI CENTER GORNJA RADGONA 

2.1 Obstoječe stanje Mladinskega centra Gornja Radgona 

 

Organizacijsko se dejavnost mladinskega centra (Mladinski center Gornja Radgona) izvaja v 

obliki notranje organizacijske enote Zavoda za kulturo, turizem in promocijo. Avtonomija 

delovanja mladinskega centra se zagotavlja preko programskega odbora in zaposlene osebe. 

 

Prostori se nahajajo na naslovu Trg svobode 15 in 15b, 9250 Gornja Radgona. So del objekta 

Doma kulture Gornja Radgona in spadajo pod upravljalno pravico Zavoda za kulturo, turizem 

in promocijo Gornja Radgona. Objekt je enonadstropen in delno podkleten. Omenjeni prostori 

so v velikost 170,89 m
2
 v pritličju in 109,5 m

2
 v prvem nadstropju, skupaj 280,37m

2
. V prvem 

nadstropju se nahajajo tudi pisarne. 

 

 

2.2 Vloga mladinskega centra 

 

Opredelitev vloge Mladinskega centra Gornja Radgona za leto 2014 je še naprej usmerjeno v 

razvoj izvajanja lastnega programa v možnem obsegu, v promocijo ter možnost izvedbe in 

podpore programa v organizaciji drugih izvajalcev. Mladinski center nudi podporo različnim 

mladinskim aktivnostim in mladim.  

 

Notranja organizacijska shema mladinskega centra omogoča koordinacijo izvedbe 

planiranega programa preko programskega odbora, opredeljenega v protokolu o sodelovanju 

na področju mladine med Občino Gornja Radgona, Zavodom za kulturo, turizem in promocijo 

Gornja Radgona in Mladinskim svetom Gornja Radgona.  
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Programski odbor Mladinskega centra Gornja Radgona se je v letu 2014 spremenil in ga na 

novo sestavljajo: 

 Eva Banfi, članica programskega odbora s strani osnovnih šol Občine Gornja 

Radgona, 

 Janja Osojnik, članica programskega odbora s strani Občine Gornja Radgona, 

 Simon Vrbanič, član programskega odbora s strani Mladinskega sveta Gornja 

Radgona 

 mag. Norma Bale, članica programskega odbora s strani Zavoda za kulturo, turizem in 

promocijo Gornja Radgona, 

 Boris Fartek, član in predsednik programskega odbora s strani Mladinskega centra 

Gornja Radgona. 

 

Mladinski center je za dodatne programske aktivnosti povezan v sodelovanje z Mladinskim 

svetom Gornja Radgona, katere članice izvajajo različen program in aktivnosti. Prostori 

mladinskega centra bodo v skladu z dogovorom o uporabi pisarne na razpolago za potrebe 

rednega delovanja mladinskega centra. 

 

 

3 IZVAJANJE PROGRAMA MLADINSKEGA CENTRA 

 

Mladinski center Gornja Radgona v letu 2014 nadaljuje z izvajanjem lastnega programa na 

mladinskih področjih, opredeljenih v nadaljevanju. V letošnjem letu nadaljujemo s prijavo na 

letni javni poziv za sofinanciranje mladinskega dela s strani Urada Republike Slovenije za 

mladino (URSM). V letu 2014 želimo okrepiti povezovanje z mladimi iz sosednjega 

avstrijskega mesta Bad Radkersburg, z namenom povezovanja in soorganiziranja različnih 

aktivnosti za mlade izmenično v Gornji Radgoni in Bad Radkersburgu. Ob novem evropskem 

programu za mlade Erasmus+ želimo pridobiti akreditacijo za izvajanje mednarodnega 

prostovoljstva (EVS) in v program prijaviti vsaj en projekt za mlade. 

 

Letni plan dela, v okviru Programa Mladinskega centra Gornja Radgona, natančneje 

predstavlja dogodke in aktivnosti s finančno oceno v določenem letu. 

 

3.1 Program vizije upravljanja Mladinskega centra Gornja Radgona 

 

Poslanstvo in vizija mladinskega centra 
 

Mladinski center predstavlja temelj za srečevanje in druženje mladih, kjer se vrši izvajanje 

ukrepov ciljno naravnane mladinske politike v okolju. Mladinski center je pravno organiziran, 

definiran in podprt z ustrezno zakonodajo ter dolgoročno umeščen v okolje. Mladi in družba 

ga morajo prepoznati kot povezovalni element med različnimi področji mladinskega dela in 

mladinskimi organizacijami, ki vključujejo mlade. 

 

Dogodki in aktivnosti za mlade, ki jih bo izvajal Mladinskega center Gornja Radgona, morajo 

biti kakovostni in prilagojeni uporabnikom, njihovim željam in potrebam. Ohranjati morajo 

visoko mero fleksibilnosti in kot take dopolnjevati ostale programe v občini.  

Mladinski center je namenjen predvsem: 
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 posameznikom iz predšolske in osnovnošolske populacije ter skupini mladostnikov 

med 15 in 19 letom starosti, 

 formalnim skupinam mladih oz. mladim, ki so vključeni v posameznih društvih oz. 

zvezah društev, 

 neformalnim skupinam mladih, starejših od 19. let (skupine brez pravno formalne 

oblike), 

 študentom in ostali starejši mladini, ki deluje v različnih organizacijah in klubih. 

 

Mladinski center Gornja Radgona želi postati stičišče združevanja, zabave, informiranja, 

neformalnega druženja in možnosti različnega ustvarjanja mladih na območju občine Gornja 

Radgona in njene širše okolice v upravni enoti. S spodbujanjem in podporo mladinski center 

mladim in društvom, v katera se ti vključujejo, predstavlja pozitivno podobo in kot tak 

postane sinonim za primer dobre prakse na področju mladinskega dela v lokalnem okolju kot 

tudi v Sloveniji. 

 

 

Odpiralni čas Mladinskega centra Gornja Radgona 
 

Odpiralni čas mladinskega centra je usmerjen na popoldanske in večerne ure zaradi narave 

dejavnosti delovanja in nudenja prostočasnega zadrževanja mladih po šoli. Praviloma se ob 

koncu tedna in ob posebnih dogodkih lahko odpiralni čas prilagodi v odvisnosti od izvajanja 

programa in morebitnih zunanjih aktivnosti izvajalcev. 

 

MC prostori z Info točko mladinskega centra bo odprt po naslednjem urniku: 

pon., tor., sre., čet.  12.00 – 18.00 

pet., sob.   12.00 – 20.00 

ned. in prazniki  zaprto 

 

Planirani odpiralni čas se lahko po potrebi prilagodi glede na letni čas, potrebe in interese 

mladih in možnosti delovanja mladinskega centra.  

 

Prostori namenjeni delovanju lokalnega mladinskega sveta bodo v uporabo na razpolago v 

dogovoru z Mladinskim svetom Gornja Radgona. Predvidena pisarna za mladinske 

organizacije bo namenjena izključno za njihove interne namene in delovanje organizacij.  

 

 

Cilji mladinskega centra Gornja Radgona za leto 2014 
 

Splošni cilji delovanja mladinskih centrov so spodbujanje participacije mladih, omogočanje 

aktivnega državljanstva, uveljavljanje večkulturne vzgoje, socialna vključenost, predvsem pa 

integracija mladih skozi boljše poznavanje položaja in vloge mladih v družbi. Osnovni cilj 

Mladinskega centra Gornja Radgona je pomoč in podpora otrokom in mladostnikom v 

obdobju njihovega odraščanja, v času, ko niso doma ali v šoli. Želimo jim ponuditi kvalitetno 

preživljanje prostega časa. 

Med osnovnimi cilji mladinskega centra bomo posvečali posebno pozornost spodbujanju 

participacije mladih pri vseh izvedenih aktivnostih in projektih, uveljavljali večkulturno 

vzgojo, nudili pomoč in podporo otrokom in mladostnikom v obdobju njihovega odraščanja 

ter pri razvijanju njihovih idej, nudili kvalitetno preživljanje prostega časa, spodbujali učno 

pomoč mladim ter vzpostavljali možnost vključevanja mladih preko različnih oblik 

prostovoljnega dela.  
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Kratkoročni cilji (v letu 2014) 

 

 V sodelovanju s programskim svetom oblikovati in sprejeti program za leto 2014. 

 Izvajati aktivnosti po načrtovanem letnem planu dela mladinskega centra za leto 2014. 

 Priprava promocijskega materiala predstavitve MC-ja za širjenje prepoznavnosti po 

odprtju prostorov mladinskega centra. 

 Čez leto uspešno prijaviti in izvesti mladinski projekt v okviru programa Erasmus+ 

skupaj z mladimi iz Bad Radkersburga kot dolgoročno partnersko sodelovanje na 

področju izvajanja skupnega čezmejnega mladinskega programa. 

 Prijava na poziv URSM za sofinanciranje mladinskega dela. 

 Pridobiti akreditacijo za EVS organizacijo v programu Erasmus+ (Evropska 

prostovoljna služba). 

 Nadaljevati dobro sodelovanje z Mladinskim svetom Gornja Radgona in drugimi 

mladinskimi organizacijami, osnovnima šolama, vrtci in organizacijami za mlade v 

občini. 

 Vzpostaviti mrežo izvajalcev informiranja in svetovanja za mlade na območju štirih 

občin v UE Gor. Radgona. 

 Utrditi bazo aktivnih prostovoljcev, ki se vključijo v organizacijo dejavnosti MC. 

 

Dolgoročni cilji 

 

 Zagotavljanje večje prepoznavnosti mladinskega centra. 

 Privabiti različne profile ljudi v prostore MC (pripravljati različne tematike programa 

in dejavnosti v prihodnosti). 

 Razširitev mreže društev, ki sodelujejo z MC/v MC. 

 Prostori MC postanejo močno prepoznaven kraj, kjer mladi preživljajo prosti čas (tudi 

ko ni aktivnosti, predvidenih po programu). 

 

 

3.2 Programska ponudba Mladinskega centra Gornja Radgona 

 

Program in njegove vsebine bodo za različno populacijo mladih ponujale različne načine 

preživljanja prostega časa. Predvsem si želimo čim večjo vključenost mladih, ki ne obiskujejo 

drugih organiziranih oblik kot npr. klubov ali društev. Področje delovanja mladine mora biti 

dostopno vsem mladim ne glede na njihov družbeni položaj, starost, narodnost, jezik, raso, 

državljanstvo, spolno usmerjenost, vrsto šolanja, versko in politično prepričanje ali katerokoli 

drugo osebno okoliščino. 

Poleg programa mladinskega centra bodo v prostorih centra prisotni še drugi programi, ki jih 

za svoje člane in širše izvajajo tudi druge mladinske organizacije oz. organizacije za mlade. 
 

Poskušali bomo slediti in v svojem programu vključevati tudi nacionalna prednostna področja 

in letne prioritete izvajanja mladinskih programov in projektov za mlade, ki jih določa Urad 

RS za mladino ter v okviru razpisov programa Mladi v akciji.  

 

Možne dodatne programske vsebine, tudi v zunanji izvedbi: koncerti, razstave, filmski 

dogodki, posveti in debate, gost meseca, predstave za najmlajše (v sodelovanju z drugimi 
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partnerji MC-ja), širši spekter ponujenih tečajev za mlade (npr. novinarska dejavnost, 

raziskovalna dejavnost, retorika, javno nastopanje, komuniciranje idr.), medgeneracijske 

kreativne delavnice, galerija na prostem, kulturna tržnica in drugo. Mladinski center Gornja 

Radgona je odprt tudi za redno sodelovanje z drugimi mladinskimi organizaciji v domači 

občini in širše. Del programa v mladinskem centru bodo lahko izvajale tudi druge 

organizacije in posamezniki v dogovoru z mladinskim centrom in izven rednega programa 

Mladinskega centra Gornja Radgona. Namen izvajanja te vrste programa je dodatna ponudba 

centra in povečanje števila dogodkov in aktivnosti.  

 

Programi za mlade v izvedbi Mladinskega centra Gornja Radgona bodo praviloma brezplačni, 

saj spadajo v osnovno dejavnost centra, ki zagotavlja sredstva s strani proračunskih in drugih 

razpisanih sredstev (občina, država, EU). 

Izjemoma bodo programi plačljivi, v kolikor Mladinski center Gornja Radgona ne more 

pridobiti 100 %  financiranja iz drugih virov.  

Cena programa se lahko določi po naslednji formuli:  

[cena programa] = [strošek programa – prejeta sredstva financiranja] / [število koristnikov] 

 

Programska ponudba zunanjih izvajalcev, ki bo komercialne narave, bo v prostorih 

mladinskega centra imela pravico izvajanja pod posebnimi pogoji in z dogovorom  

mladinskega centra na podlagi Pravilnika o uporabi in najemu prostorov Mladinskega centra 

Gornja Radgona. Omenjeni pravilnik bo pripravljen po začetku delovanja dejavnosti v novih 

prostorih mladinskega centra in bo potrjen s strani programskega odbora in Sveta zavoda za 

kulturo, turizem in promocijo Gornja Radgona. 

 

 

Področja programa Mladinskega centra Gornja Radgona 
 

Področja delovanja mladine v Občini Gornja Radgona spodbujajo vrednote avtonomnosti, 

strpnosti ter solidarnosti in so predvsem naslednja: 

 zastopanje in uveljavljanje interesov mladih, 

 izobraževanja in usposabljanja za mlade, ki niso del formalnega izobraževanja, 

 mladinska kultura, 

 šport za mlade, 

 mladinsko-politične aktivnosti, 

 informiranje in svetovanje za mlade, 

 socialne in humanitarne aktivnosti za mlade, 

 regionalno, nacionalno in mednarodno povezovanje, 

 druge prostočasne aktivnosti, ki so v javnem interesu in so namenjene mladim. 
(Vir: Protokol o sodelovanju na področju mladine med Občino Gornja Radgona, Zavodom za kulturo, turizem in 

promocijo Gornja Radgona in Mladinskim svetom Gornja Radgona) 

 

Program dela mladinskega centra je usmerjen tudi na področja otroških in mladinskih 

programov, projektnega dela in vodenja, prostovoljno delo ter sodelovanja z drugimi 

mladinskimi organizacijami.  
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Opis posameznih področij in smernic programa Mladinskega centra Gornja 

Radgona 
 

 

Klubska dejavnost in prostočasne aktivnosti 

Klubska dejavnost se izkazuje v srečanjih mladih, njihovem obisku in koriščenju materialnih 

resursov in stalne ponudbe mladinskega centra. Klubska dejavnost pomeni široko paleto 

načinov ustvarjanja mladih, predvsem pa spodbuja svoboščino in prosto kreativnost mladih. 

Mladinski center Gornja Radgona ponuja mladim prostor za aktivno preživljanje prostega 

časa v okviru katerega imajo kot osnovno prosti dostop do interneta, televizijskih vsebin, 

možnosti prostora za učenje in družabnih iger. 

 

Kultura 

Za povezovanje različnih aktivnosti je kultura osrednje področje v našem programu. Tu se 

prepleta največ interesov in ustvarjalnosti mladih. Skozi prireditve v obliki klubskih 

koncertov popularne in alternativne glasbe, razstav, predstav, tematskih večerov, literarnih 

dogodkov in multimedijskih delavnic, želimo zapolniti program z dobršno mero kulturnih 

vsebin. 

 

Otroški in mladinski program 

Vključevanje otrok v pisani svet kulture in spoznavanje odraslega sveta je zelo pomembno za 

pridobivanje pripadnosti najmlajših v mladinskem centru. Primerne vsebine za njih, ki se 

lahko izvajajo v programu mladinskega centra, so najrazličnejša srečanja otrok, krožki, 

otroške predstave, delavnice za spodbujanje otroške domišljije in ostale zabavno poučne 

vsebine, prilagojene najmlajšim. 

 

Informiranje 

Med ključna področja spada informiranje, ki predstavlja osnovo za sodelovanje in poznavanje 

najrazličnejših možnosti, ki jih imajo mladi. Delovanje info točke znotraj mladinskega centra 

je ključno orodje za dajanje in pridobivanje informacij, ki vplivajo na prosti čas mladih. V 

info točkah ponujamo informacije glede šolanja in izobraževanja, kulturnega dogajanja, 

mednarodnega povezovanja in iskanja izobraževalnih in zaposlitvenih možnosti v tujini, 

informacije glede društev in prostočasnih aktivnosti. Pomembno sredstvo informiranja je 

spletna stran mladinskega centra in Facebook stran, hkrati pa je pomembna vzpostavitev 

mreže informiranja in svetovanja za mlade, za katero si prizadevamo v tem letu. Na spletni 

strani mladinskega centra deluje koledar dogodkov, za katerega je želja, da bo baza dogodkov 

za mlade v občini. 
 

Neformalno izobraževanje in usposabljanje mladih za mladinsko delo 

Pomemben del programa je vsekakor krepitev in vzpostavljanje večje širine neformalnega 

učenja, katerega ohranjamo kot pomemben del ponudbe vsebin otrokom in mladini. Z 

izobraževalnimi vsebinami bomo mladim omogočala razvijanje novih veščin in spretnosti, 

hkrati pa spodbujali in podpirali lokalne mladinske organizacije pri izvajanju dejavnosti 

neformalnega izobraževanja. Ponudba neformalnega izobraževanja obsega različne tečaje 

retorike, komunikacije, javnega nastopanja, delavnice, učenje skozi igro, športne dejavnosti, 

tabori in izleti ter druge oblike aktivnosti, ki jih prispevajo mladi in se razvijejo iz potreb 

lokalnega okolja. 
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Participacija, aktivno državljanstvo in socialna vključenost 

V svoj program bomo krepili vključevanje in aktivno participacijo mladih predvsem na 

lokalnem nivoju ter spodbujali vključevanje mladih z manj priložnostmi. To bomo dosegali 

preko širše promocije aktivnosti, osebnega pristopa ter preko mladinskega sveta. 

V okviru delovanja mladinskega centra se izrazito izkazuje aktivno državljanstvo mladih in 

participacija, saj je namen mladinskega centra sodelovanje na skoraj vseh družbenih akcijah v 

občini. Še posebej se to področje povezuje z mladinskim svetom, ki je glavni zagovornik 

interesov mladih v občini ter šolsko otroško vlado OŠ Gornja Radgona, ki prav tako izvirno 

spodbuja otroke k izražanju njihovih mnenj o vprašanjih, ki jih zanimajo. 

Socialna vključenost je pomembna za zagotavljanje enakih možnosti vključevanja vseh 

mladih, upoštevajoč na različne aspekte družbene vključenosti, interesne in nazorske skupine 

mladih. 
 

Prostovoljno mladinsko delo 

Prostovoljstvo in prostovoljno mladinsko delo je med mladimi zelo oslabljeno. V letu 2013 je 

prišlo do ključnega porasta za prostovoljno delo v mladinskem centru. Program 

prostovoljnega mladinskega dela ima določene cilje: izboljšati socialne kompetence, 

izgrajevati pozitivno samopodobo, spoznavati lastne sposobnosti, zmanjševati socialno 

izključenost, razvijati odgovornost, krepiti socialno in humanitarno zavest ipd. Pomembno je 

čim večje število vključenih prostovoljcev, saj kot taki postajajo nepogrešljivi pri izvedbi 

določenih dejavnosti in aktivnosti programa. Prostovoljno mladinsko delo se lahko odraža v 

skoraj vseh programih, ki jih mladinski center izvaja.  

 

Mednarodni programi in mobilnost mladih 

Naloga mladinskega centra je spodbujanje mladih o pridobivanju mednarodnih izkušenj, da 

skozi paleto različnih mladinskih izmenjav, uvedbo sistema evropske prostovoljne službe 

(EVS), programov, namenjenih študiju in delu v tujini ter izvajanje projektov s pobratenimi 

mesti in sosednjimi mesti, doseže učinek mednarodne izkušnje mladih. Projekt evropske 

prostovoljne službe (EVS) mladinskim centrom omogoča, da sprejemajo in pošiljajo 

mednarodne prostovoljce na večmesečno delo doma in v tujini. V letu 2014 se v okviru 

novega evropskega programa Erasmus+ ponujajo možnosti vzpostavitve strateških partnerstev 

s sorodnimi organizacijami v tujini in vzpostavitvijo mednarodnega prostovoljstva v okviru 

tega programa. 
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3.3 Letni plan dela 2014 

 

Letne načrtovane aktivnosti glede na zgoraj predstavljena področja so predstavljene v Letnem 

planu dela Mladinskega centra Gornja Radgona (spodaj). Letni plan dela posebej opredeljuje 

posamezne aktivnosti po mesecih v tekočem letu, ki ga v okviru programa sprejme 

programski odbor. V letni plan so vključene tudi aktivnosti, ki jih bodo čez leto opravljale 

partnerske organizacije, ki imajo svoje predstavnike v programskem odboru.  

Za izvajanje Letnega plana so odgovorni zaposleni in člani Programskega odbora 

mladinskega centra Gornja Radgona. Druge aktivnosti v izvajanju zunanjih izvajalcev se 

organizirajo posebej v dogovoru in razpoložljivostjo prostorov mladinskega centra. 

 

MESEC datum                                           PROGRAM                                               opombe/izvaja             strošek € 

Januar 
24. 1. 

 
- Potopisno predavanje 
- Izvajanje zaposlitvenega kluba (srečanja 1x/teden)  

Vagant 
MC 

40,00 
0,00 

Februar 
 

28.2. 
- Izvajanje zaposlitvenega kluba (srečanja 1x/teden) 
- Tiskovna konferenca ob otvoritvi novih prostorov 

MC 
MC 

0,00 
100,00 

Marec 

2.3. 
7.3. 

12. 3. 
21.3. 
28.3. 

- Jugendkick (aktivnost z mladimi iz Avstrije) 
- Potopisno predavanje  
- Razstava Igraj se z mano 
- Otroška delavnica ob Materinskem dnevu 
-  »Podjetni petek« zaposlitvenega kluba Gor. Radgona 

Avstrijci 
Vagant in MC 
MC, OŠ, vrtec 
MC 
MC 

0,00 
0,00 

350,00 
200,00 
100,00 

April 

 
5.4. 
4.4. 

- Lutkovna delavnica za otroke (vikend delavnica) 
- Poker večer (aktivnost z mladimi iz Avstrije) 
- Predstavitev knjige »Koga naj volim?« 
- Izobraževalna delavnica 
- Predavanje o družbenih vrednotah in vrednotah mladih 
- Izvajanje zaposlitvenega kluba (mesečno srečanje) 

MC 
MC 
MC prostovoljci – Anja S. 
MC in MSGR 
MC 
MC 

300,00 
150,00 
100,00 
100,00 

0,00 
0,00 

Maj 

 
 
 

24.5 
31.5 

- Kolesarska tura ob meji (aktivnost z Avstrijci) 
- Turnir v namiznem nogometu 
- Otroški program 
- Dan mladosti  (mladinska tržnica MSGR, zabava) 
- Karaoke 
- Izvajanje zaposlitvenega kluba (zadnje srečanje) 

Avstrijci 
MC 
MC 
MSGR 
MC 
MC 

0,00 
100,00 
200,00 
150,00 
200,00 
100,00 

Junij 

13.6. - Pravljični večer  
- Koncert in mladinski večer za dijake (zaključek šole) 
- Zaključek šole (OŠ šolski ples)  
- Športanje s Klinko (stojnica, animacija) 
- Predstavitev in pogovor o knjigi “Koga naj volim?” 

Tadevža Roperta 

prostovoljci - ANJA S. 
MC, prostovoljci 
Šolski plesi v MC-ju/GROŠ 
MC, prostovoljci 
Prostovoljci – Anja S. 

100,00 
450,00 
100,00 
150,00 
100,00 

Julij 

4. 7. - Popek pred MC-jem 
- Poletni teden delavnic za otroke 
- Večer družabnih iger 
- Plesna delavnica 

MC in Kultprotur 
Prostovoljci – SANDRA 
MC, prostovoljci 
MC 

500,00 
500,00 

50,00 
150,00 

Avgust 
 

23.-28.8. 
- Letni kino pred MC s pečenjem koruze 
- Sejem Agra (stojnica) + MC večeri v času sejma 

Prostovoljci - ANJA 
MC, prostovoljci 

100,00 
800,00 

September 

 
 

12. 9.  

- Fazanovanje 
- Literarni večer 
- Otroške igre, ki so se jih igrali nekoč 
- Omizje mladih »mladi v lokalni skupnosti« 

MC + DIJAKI 
Prostovoljci - ANJA S. 
MC z MD Vitez Negova 
MC in MSGR 

200,00 
50,00 

0,00 
50,00 
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3.4 Program materialne in infrastrukturne podpore Mladinskemu centru Gornja 

Radgona 

 

Mladinski center v različnem obsegu in z različnimi sredstvi v skladu s prostorskimi in 

drugimi zmožnostmi zagotavlja mladim prostor za druženje, ustvarjanje in promocijo, 

pridobivanje informacij, dostopanje do opreme in različnih storitev v: 

 večnamenskih prostorih za različna srečanja, predavanja, delavnice, prireditve, ipd., 

 prostorih za osebno informiranje in svetovanje (pisarna MC), 

 informacijski točki z različnimi gradivi in mladinskimi publikacijami, 

 društvenih prostorih lokalnih mladinskih organizacij. 

 

Mladinski center Gornja Radgona zavzema skupno 285,00 m
2
 stalno uporabnih prostorov v 

kletni in etažni razporeditvi objekta na naslovu Trg svobode 15. Ti prostori so: 

 Klub MC z info točko (pritličje, 184 m
2
): je povezan koncertno-družabni prostor s 

točilnim pultom in prostorom z info točko. Ponuja možnost izvajanja različnih odrskih 

prireditev, posvetov, predavanj, srečanj, delavnic in koncertov. 
 Pisarna mladinskega centra (nadstropje, 20 m

2
): namenjena za delovanje MC-ja. 

 Društvena pisarna in sejna soba (nadstropje, 18 m
2
): za delovanje mladinskega sveta in 

mladinskih društev. 

 Dvorišče (pred centrom, 50 m
2
): urejeno tlakovano dvorišče in travnate površine ponujajo 

prostor različnim dejavnostim na prostem. 

 

V prihodnosti načrtujemo obnovo dodatnih prostorov v drugem delu etaže mladinskega 

centra, ki trenutno služijo kot skladiščni in poletni delovni prostori za delavnice, sestanke in 

drugo primerno rabo: 

 Sejna soba primerna za sestanke in srečanja skupin do 20 oseb, ki jih bodo lahko 

uporabljali gostje mladinskega centra, mladinske organizacije in neformalne skupine 

mladih, ostale organizacije v občini Gornja Radgona in širše. 

 Dnevna soba (Lounge room) namenjena prostemu druženju, kjer bo možnost 

prebiranja knjig, dostop do interneta. 

 

 

Oktober 

3.10. 
13.10. 

 
 

31.10. 

- Teden otroka »Svetovni dan otroka«: 3. Oktober  
- Jesenski piknik (pečenje kostanjev) 
- Delavnice, predavanja (retorika…) 
- Fashion show 
- Halloween večer - delavnica z bučami, večerna zabava 

Sodelovanje z OŠ 
MC 
Prostovoljci 
MC, Prostovoljci in AT 
MC 

50,00 
100,00 
200,00 
400,00 
450,00 

November 

 
 

11.11. 
15.11. 
9. 11.  

- Začetek sezone potopisnih večerov 
- Turnir v namiznem nogometu 
- Obeležitev »Svetovnega dneva mladine«: 11. nov. 
- Leopoldov sejem (stojnica MC in večerna zabava) 
- Okrogla miza na aktualno tematiko + zabava 
- Martinovanje: stojnica z after zabavo v MC-ju 

MC, Vagant, Klinka 
MC 
MC, prostovoljci, MSGR 
MC 
MC z MSGR 
MC, prostovoljci 

70,00 
50,00 

100,00 
0,00 

200,00 
200,00 

December 

 
5. 12. 

- Okraševanje MC-ja in decembrske delavnice 
- Obeležitev »Svetovnega dneva prostovoljcev«: 5. 12.  
- Potopisno predavanje 
- Božični ples 

MC 
Prostovoljci 
MC, Vagant, Klinka 
MC, prostovoljci 

100,00 
150,00 

0,00 
350,00 
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3.5 Nadzor nad izvajanjem dejavnosti Mladinskega centra Gornja Radgona 

 

Mladinski center s pomočjo evalvacijskih kriterijev in preverb meri, v kolikšni meri dosega 

zastavljene cilje. Pomembno je upoštevanje poglavitnih kazalnikov uspešnosti delovanja 

mladinskega centra. Ti so: število aktivnih mladih, število programskih dni in število 

udeležencev. Te kazalnike je mogoče meriti, upoštevati pa je potrebno tudi kazalnike, ki so 

težje merljivi, kot so npr. ustrezna metodologija dela, ustreznost programov, odziv javnosti in 

podobno. 

 

Doseganje mehkih ciljev (zadovoljstva uporabnikov, povečanje prepoznavnosti) bomo merili 

z vprašalniki med uporabniki programov.  

Doseganje kvantitativno določenih ciljev se bo merilo s kvantitativnimi analiznimi postopki 

(merjenje obiska na spletni strani preko administrativnega vmesnika, pa tudi na Facebook 

strani). 

Za nadzor doseganje ciljev Mladinskega centra Gornja Radgona sta odgovorna vodja 

mladinskih program in direktorica Zavoda za kulturo, turizem in promocijo Gornja Radgona. 

 

Zagotavljanje človeških virov za izvajanje dejavnosti MC-ja 
Glede na stanje zaposlovanja in potrebo po kadrih bomo med mladimi krepili prostovoljno 

vključevanje in pomoč pri aktivnostih, projektih in programu. V letu 2014 profesionalno 

skrbita za delovanje mladinskega centra in izvajanje programa dve osebi:  

 zaposlena oseba za polni delovni čas (vodja mladinskega centra), 

 javni delavec za polni delovni čas (programski sodelavec). 
 

 

 

4 ZAKLJUČEK 

V besedilu so predstavljeni konkretni plani izvajanja Programa Mladinskega centra Gornja 

Radgona z letnim planom aktivnosti v posameznem mesecu. Program je postavljen v časovni 

okvir, s katerim bi mladinski center zaživel v pravem pomenu po zgledu primerov dobrih 

praks v Sloveniji, hkrati pa bi postavil okvire kvalitetnega mladinskega dogajanja v svojem 

lokalnem okolju in širše. 

Program Mladinskega centra Gornja Radgona je vsekakor potreben stalne dodelave in želj 

mladih, še posebej v začetnih letih uvajanja in urejanja prostorov za njegove dejavnosti.  
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